УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта

         Проект постановления администрации Лебедянского муниципального района  «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на  возмещение части затрат, направленных на приобретение автомобильного топлива для организации развозной торговли в сельских населенных пунктах, доставки товаров народного потребления в стационарную розничную торговую сеть, сбора и доставки заказов сельского населения при оказании бытовых услуг, на 2019 год»
          Регулирует отношения в области  предоставления субсидий на компенсацию затрат, связанных с приобретением автомобильного топлива:
          - на организацию развозной торговли в сельских населенных пунктах, не имеющих стационарных торговых объектов и (или) имеющих стационарные торговые объекты, в которых радиус пешеходной доступности до стационарного торгового объекта превышает 2 километра;
         - на сбор и доставку заказов сельского населения при оказании бытовых услуг;
         - доставку товаров народного потребления в стационарные торговые объекты, расположенные в населенных пунктах с численностью проживающего населения не более 100 человек
         Краткое описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:
населенные пункты с небольшим количеством проживающих и расположенных вдали от крупных поселений, дорожных магистралей не имеют стационарных розничных предприятий и комплексных приемных пунктов бытового обслуживания. Организация торгового и бытового обслуживания жителей  может осуществляться только через развозную торговлю и выездное обслуживание. Реализация комплекса мер позволит обеспечить  бесперебойное доведение товаров и услуг до потребителей в достаточном объеме и ассортименте.
          Основание для разработки проекта муниципального нормативного правового акта:
          -ст. 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998г. № 145-ФЗ, муниципальная программа «Создание условий для экономического роста Лебедянского муниципального района на 2014-2020 годы», утвержденная постановлением администрации Лебедянского муниципального района от 26.09.2013г. № 1363, решение Совета депутатов Лебедянского муниципального района  от 19.12.2017г. № 226 «О бюджете Лебедянского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов», Устав Лебедянского муниципального района.
          Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта:
          - Отдел экономического прогнозирования, инвестиций и инновационной деятельности администрации Лебедянского муниципального района выражает заинтересованность в получении Ваших обоснованных отзывов и предложений в отношении идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования в срок с 25.10.2018 по 30.10.2018
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Контактное лицо по вопросам предоставления информации: 
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