После вмешательства прокуратуры в Лебедянском районе вовлечено в сельскохозяйственный оборот более 560 га плодородных земель 

Специальный порядок признания земельных долей невостребованными и принятия их в муниципальную собственность определен законом № 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения".

Согласно закона земельная доля, принадлежащая на праве собственности гражданину, который не передал эту земельную долю в аренду или не распорядился ею иным образом в течение 3 и более лет подряд, может быть признана невостребованной.

Проблема использования невостребованных земельных долей заключается в том, что собственники, как правило, это бывшие работники сельскохозяйственных организаций, сменили место жительства или умерли, а их наследники своевременно не зарегистрировали право собственности и не желают ее использовать.

Органы местного самоуправления также не уполномочены распоряжаться такими земельными долями до принятия их в муниципальную собственность.

В связи с тем, что наличие невостребованных земельных долей сельскохозяйственных угодий ограничивает развитие сельскохозяйственного производства в муниципальных образованиях, затрудняет дальнейшее эффективное распоряжение ими, ведет к недопоступлению налоговых платежей в бюджет муниципальных образований, прокуратурой района с начала года  направлено 80 исковых заявлений в суд с требованием признать право собственности соответствующих муниципальных образований на невостребованные земельные доли.

Все исковые заявления судом удовлетворены, благодаря чему более 560 га земель сельскохозяйственного назначения вовлечены в легальный оборот.
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