Прокуратура Лебедянского района потребовала повысить безопасность перевозок детей школьным автотранспортом

В 2017 году на территории Лебедянского района произошло 9 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в которых 2 ребенка погибли, а 7 получили травмы различной степень тяжести.

3 пострадавших детей являются учащимися образовательных учреждений района.

Несмотря на такую трагическую статистику, образовательными учреждениями муниципального района допускаются факты нарушений требований безопасности при организации перевозок детей школьным автотранспортом.

В частности, 14.11.2017 г. школьный автобус, который принадлежит МБОУ СОШ с. Мокрое, осуществлял подвоз детей к месту учебы при наличии технической неисправности, при которой запрещена эксплуатация транспортного средства.

Аналогичное правонарушение было допущено при эксплуатации автобуса, принадлежащего МБОУ СОШ с. Большое Попово.

В этой связи в отношении виновных должностных лиц, допустивших выпуск на линию автобусов при наличии технических неисправностей,   сотрудниками ОГИБДД МОМВД России "Лебедянский" были составлены административные протоколы.

Одновременно с этим в адрес начальника районного отдела образования прокурор внес представление об устранении нарушений требований действующего законодательства о безопасности дорожного движения и привлечении к дисциплинарной ответственности директоров школ в с. Мокрое и с. Большое Попово.

Исполнение акта прокурорского реагирования взято прокуратурой на контроль.
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