УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта


Проект постановления администрации Лебедянского муниципального района «Об утверждении Порядка установления, изменения, отмены муниципальных маршрутов регулярных перевозок на территории Лебедянского муниципального района»

Регулирует отношения в области установления, изменения, отмены муниципальных маршрутов регулярных перевозок на территории Лебедянского муниципального района. 
          
Краткое описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования: 
Позволит определить правила установления, изменения, отмены муниципальных маршрутов в целях удовлетворения потребности населения в регулярных перевозках, повышения культуры и качества обслуживания пассажиров, обеспечения безопасности перевозок.
Основание для разработки проекта муниципального нормативного правового акта:
Федеральный закона от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»
Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта:
- Отдел экономического прогнозирования, инвестиций и инновационной деятельности администрации Лебедянского муниципального района выражает заинтересованность в получении Ваших обоснованных отзывов и предложений в отношении идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования в срок с 08.02.2019 по 14.02.2019.
Номер контактного телефона: 8 (47466) 5-27-03

Адрес электронной почты leacc@admlr.lipetsk.ru 

Контактное лицо по вопросам предоставления информации: 
главный специалист-эксперт отдела экономического прогнозирования, инвестиций и инновационной деятельности администрации Лебедянского муниципального района Иноземцева Оксана Викторовна



