
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ
записка к форме федерального статистического наблюдения
№ 1 – Контроль за I  полугодие 2019 года 

Перечень функций муниципального контроля:
- контроль за целевым использованием земельных участков, находящихся на каком-либо праве  за субъектами малого и среднего предпринимательства;
- контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения;

- жилищный  контроль   на территории   Лебедянского муниципального района.
Наименование нормативно-правовых актов, являющихся основанием для исполнения каждого из перечисленных контрольно-надзорных полномочий:

- Конституция Российской Федерации;
- Земельный Кодекс Российской Федерации;
- Жилищный кодекс Российской Федерации;
- Федеральный  закон  от 06.10.2003 г.  №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 26.12.2008 г. №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
- Федеральный  закон  от 08.11.2007 г. №257-ФЗ  «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Закон Липецкой области от 21.02.2013 г. №125-ОЗ «О порядке осуществления муниципального жилищного контроля и порядке взаимодействия органа государственного жилищного надзора Липецкой области с органами муниципального жилищного контроля»;
- Закон Липецкой области от 11.11.2015 г. №460-ОЗ «О порядке осуществления муниципального земельного контроля»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 г. №489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
- Приказ Министерства регионального развития Российской Федерации от 23.08.2013 г.  №360 «Об утверждении методических рекомендаций по разработке порядка осуществления государственного жилищного надзора в субъектах Российской Федерации, в том числе порядка взаимодействия органов муниципального жилищного контроля с уполномоченными органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими региональный жилищный надзор, и административных регламентов исполнения функций по государственному жилищному надзору и муниципальному жилищному контролю»;
- Устав Лебедянского муниципального района Липецкой области Российской Федерации;
- Устав городского поселения город  Лебедянь Лебедянского муниципального района  Липецкой области Российской Федерации;
- Постановление администрации Лебедянского муниципального района от 13.04.2012 г.  №571  «Об утверждении административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля»;
- Постановление администрации Лебедянского муниципального района от 12.08.2016 г. №322 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией Лебедянского муниципального района Липецкой области Российской Федерации муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля»;
- Положение «О порядке осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения города Лебедянь», утвержденное решением Совета депутатов г. Лебедянь от 11.08.2014 г. №227;
- Положение  «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории городского поселения города Лебедянь», утвержденное решением Совета депутатов г. Лебедянь от 14.10.2011 г.  №81;  
- Постановление администрации г.Лебедянь от 28.12.2012 г. №151  «Об утверждении  административного регламента «Проведение проверок при осуществлении муниципального земельного контроля на территории городского поселения город Лебедянь Лебедянского муниципального района Липецкой области»;
- Положение об осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в Лебедянском муниципальном районе, принятое решением Совета депутатов Лебедянского района  от 26.12.2014 г. №150; 
- Постановление  администрации Лебедянского муниципального района  от 14.11.2014 г. №1731 «Об утверждении административного регламента администрации Лебедянского муниципального района по осуществлению муниципального контроля  за  сохранностью автомобильных дорог местного значения в  границах Лебедянского муниципального района»;
- Постановление  администрации Лебедянского муниципального района  от 06.06.2016 г. №206 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля  на территории Лебедянского муниципального района»	;
- Постановление администрации г. Лебедянь от 21.04.2017 г. №225 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией городского поселения город Лебедянь Лебедянского муниципального района Липецкой области Российской Федерации муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля (в редакции постановления от 17.08.2017 г. №536);
- Административный регламент администрации городского поселения город Лебедянь Лебедянского муниципального района Липецкой области по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения, утвержденный постановлением администрации города Лебедянь от 01.07.2013 г. №101 «Об утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг»;
- Административный регламент администрации городского поселения город Лебедянь Лебедянского муниципального района Липецкой области «Осуществление муниципального контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда на территории городского поселения город Лебедянь, соответствием жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства», утвержденный постановлением администрации города Лебедянь от 01.07.2013 г. №101 «Об утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг».
В 1 полугодии 2019 года  в соответствии с Планом проведения проверок на 2019 год запланировано проведение 3 проверок в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц.
В рамках осуществления муниципального земельного контроля проведены 2 плановые выездные проверки соблюдения земельного законодательства в отношении следующих юридических лиц: МБОУ СОШ с. Мокрое Лебедянского муниципального района Липецкой области и МБОУ СОШ с. Троекурово Лебедянского муниципального района Липецкой области.
Нарушений Земельного законодательства в отношении указанных юридических лиц не выявлено.

