По требованию прокурора Лебедянского района инвалид обеспечен в необходимом ему количестве средствами технической реабилитации 

Органами прокуратуры области продолжается работа по защите права инвалидов не бесплатное и в полном объеме обеспечении средствами технической реабилитации.

Так, прокуратура Лебедянского района провела проверку по обращению жителя п. Сахарного Завода, инвалида 1 группы, 1950 г.рождения.

Установлено, что в соответствии с индивидуальной программой реабилитации и абилитации инвалида предусмотрено обеспечение заявителя впитывающими простынями и подгузниками для взрослых.

Поскольку в необходимом количестве заявитель не был обеспечен техническими средствами реабилитации, он был вынужден обратиться за помощью к прокурору района.

Учитывая, что в силу состояния здоровья, заявитель не мог самостоятельно защитить свои права, прокурор обратился в его интересах в суд с требованием обязать Липецкое региональное отделение Фонда социального страхования РФ обеспечить его необходимыми средствами реабилитации в полном объеме.

Решением районного суда требования прокурора удовлетворены.

Следует отметить, что в соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации", государство гарантирует инвалидам проведение реабилитационных мероприятий, получение технических средств и услуг, предусмотренных федеральным перечнем реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду за счет средств федерального бюджета.

Федеральный перечень реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утверждается Правительством РФ.

Территориальный орган Пенсионного Фонда РФ в 15-дневный срок с даты поступления заявления о предоставлении (замене) технического средства (изделия) в письменной форме уведомляет заявителя о постановке на учет по обеспечению техническими средствами (изделиями) и одновременно высылает (выдает) направление на получение либо изготовление технического средства (изделия) в организацию.

 

При необходимости проезда заявителя (сопровождающего его лица, если необходимость сопровождения установлена индивидуальной программой реабилитации инвалида, заключением об обеспечении протезами, протезно-ортопедическими изделиями ветерана) к месту нахождения организации, в которую выдано направление, и обратно, территориальный орган Фонда, в 15-дневный срок с даты поступления заявления о предоставлении (замене) технического средства (изделия) одновременно с направлением высылает (выдает) заявителю специальный талон и (или) именное направление на соответствующие виды транспорта.

В случае, если предусмотренное программой реабилитации (заключением) техническое средство (изделие) и (или) услуга по его ремонту не могут быть предоставлены инвалиду (ветерану) либо если инвалид (ветеран) приобрел соответствующее техническое средство (изделие) или оплатил указанную услугу за собственный счет, то инвалиду (ветерану) выплачивается компенсация в размере стоимости приобретенного технического средства (изделия) и (или) оказанной услуги, но не более стоимости соответствующего технического средства (изделия) и (или) услуги.
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